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Kód produktu RU023810 
EAN 8713947006012 

Flying Dutchman No.3 Dark Rum je exkluzivní tmavý rum s obsahem
alkoholu 40%. Tento rum je vyroben z vysoce kvalitních surovin a je
charakterizován svou hlubokou a bohatou chutí. Je pojmenován po
legendární lodi Flying Dutchman a je symbolem dobrodružství a odvahy.
Rum z Nizozemí je velmi vzácný. Pro výrobu rumu je využíván starý
rodinný recept. Bludný Holanďan se vyrábí z pečlivě vybraných surovin a
je ochucený vybraným kořením. Rum je drzý, svěží, pikantní a je plné
chuti.

Barva: Zlatavě jantarová.
Vůně: Vanilka, med, karamel a tropické ovoce s jemnou kořeněností z
dubového sudu.
Chuť: Hladká a harmonická s tóny karamelu, zralých banánů, praženého
dřeva a nádechem koření.
Dochuť: Středně dlouhá a příjemně teplá se sladkými a lehce kořeněnými
nuancemi.

Flying Dutchman No. 3 je ideální k vychutnání čistý nebo s ledem, kde si
můžete vychutnat jeho jemné aroma. Je také perfektním základem pro
klasické rumové koktejly, jako je Daiquiri, Rum Old Fashioned nebo Mai
Tai. Na patře se skvěle hodí ke karamelizovaným ořechům, hořké
čokoládě nebo krémovým dezertům, které doplňují jeho sladké a
kořeněné tóny.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem



Flying Dutchman „ Dark N°3 ” Copper pott stil rum
od Zuidam 40% vol. 0.70 l

» Pálenky » Třtinové

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

14.2.2026 04:18
2/2

Popis
Rum Flying Dutchman No. 3 je výjimečný, ručně
vyráběný rum z Nizozemska, destilovaný
renomovanou palírnou Zuidam Distillers. Tato
dlouholetá palírna je známá svými vysoce kvalitními
lihovinami, vyráběnými s pečlivostí a tradičními
metodami. Tento prémiový rum je fermentován z
čisté melasy a podléhá trojité destilaci v měděných
kotlích, aby se dosáhlo výjimečné čistoty a intenzity
chuti. Flying Dutchman No. 3 poté zraje několik let v
dubových sudech, což mu dodává dokonalou
rovnováhu sladkosti, koření a ovocných tónů. S
obsahem alkoholu 40 % obj. nabízí tento rum
hladký, ale komplexní chuťový profil, vhodný jak k
popíjení v čisté formě, tak k přípravě sofistikovaných
koktejlů. Vůně tohoto rumu je bohatá a složitá s
jemnými tóny karamelu, dřeva a koření. Při prvním
nádechu ucítíte intenzivní aroma karamelu a vanilky,
které je doplněno o nuance exotických koření a
sušeného ovoce, což vytváří lákavou a přitažlivou
vůni. Flying Dutchman No.3 Dark Rum nabízí
bohatou a plnou chuť s jemnými tóny karamelu,
čokolády a koření. Při ochutnávce si vychutnáte
intenzivní chutě karamelu a dřeva, které postupně
přecházejí do jemného doznívání s příjemným
hřejivým pocitem. Flying Dutchman Rum 3 zraje
minimálně 36 měsíců ve 3 různých typech sudů,
novém americkém dubu, nejprve naplňte sudy
Oloroso Sherry a nejprve naplňte sudy Pedro
Ximinez. Fermentace se provádí ve velmi malých
dávkách. Dva různé kmeny kvasinek a řízená
nízkoteplotní fermentace přispívají k velmi
ovocnému charakteru těchto rumů. Fermentace trvá
minimálně dva týdny. To je výjimečně dlouhé, ale
nezbytné pro vytvoření jemné chuti těchto rumů. Po
pomalé fermentaci se rum třikrát destiluje v malých
ručně vyrobených měděných kotlích. Teprve po třetí
destilaci je rum přesně takový, jaký ho chceme mít.
Víme, že naše metoda ruční destilace v našich
malých kotlíkových destilačních přístrojích je
nákladnější a pomalejší než běžná průmyslová
kolonová destilace ve velkém měřítku pro rum.
Domníváme se však, že naše metoda, i když je
méně účinná, poskytuje lépe vyvážený rum s
výjimečným ovocným charakterem a
bezkonkurenčním pocitem v ústech. Po pečlivé a
časově náročné destilaci rum zraje v malých
soudcích.

Hlavní parametry
Druh poctivý třtinový Rum 

Typ zrání rumu bylo dokončeno ve vyjímečných
sudech 

Značka Flying Dutchman 
Původ Holandsko 
Zrání 3 roky, dubové sudy, ex-Bourbon, ex-Sherry 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení rum 
Složení voda, třtinový destilát 

Výrobce
Zuidam Distillers Smederijstraat 5

5111 PT Baarle‑Nassau Noord‑Brabant,
Nizozemsko 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může

obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny
jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím,

zkontrolujte před konzumací. 


